

ZP.271.9.1.1.2019

Sobótka, 04.09.2019 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**  
**ZAINTERESOWANYCH POSTĘPOWANIEM**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie: „Zwiększamy kompetencje naukowe uczniów szkół podstawowych z gminy Sobótka” – dostawa sprzętu komputerowego, elektrycznego i/lub pomocy dydaktycznych do Szkół Podstawowych położonych w gminie Sobótka.

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust.1 pkt.1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Sobótka, reprezentowana przez Burmistrza Miasta i Gminy Sobótka przedstawia treść pytania do istotnych warunków zamówienia (zwanej SIWZ) jakie wpłynęły w dniu 30.08.2019 r. oraz udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

**Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?**

Odpowiedź:

Tak, zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

**Pytanie nr 2**

**Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również możliwość instalacji oprogramowania przez Wykonawcę.

**Pytanie nr 3**

**Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?**

Odpowiedź:

Wykonawca musi potwierdzić legalność posiadanego oraz oferowanego oprogramowania na przykład poprzez zastosowanie metod wskazanych w pytaniu do niniejszej odpowiedzi.

**Pytanie 4**

**Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?**

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje taką możliwość.

**Pytanie 5**

**Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

**Pytanie 6**

**Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?**

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga podłączenia do domeny Active Directory

Otrzymują:

1. Adresat;

2. a/a

**BURMISTRZ**  
mgr Mirosław Jarosz